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(الأنشطة العددية:
التمرين الأول: 
(  أرتب الأعداد التالية تناقصيا :

التمرين الثاني: 

 ( أضع وأنجز ما يلي :
   (  684,09  – ( 189,07 + 85 ) =............................................................................................................................................
   (  395,4 × 2,7  = ......................................................................................................................................................................................   
التمرين الثالث : 
(أحسب القيمة المقربة إلى  0,01 بتفريط و بإفراط لخارج  7,41 على 32, 0 .
  التمرين الرابع : 
( أحسب ثم اختزل  : 
 التمرين الخامس : 
( حل  المسألة التالية :
- تبلغ أجرة شخص 3450 درهما ، يخصص 
 أجرته للتغذية و 
أجرته للكراء والباقي في مصاريف متنوعة . 
( ما هو المبلغ الذي يخصصه للتغذية ؟ 
( ما هو المبلغ الذي يخصصه للكراء  ؟ 
( ما هو المبلغ الباقي ؟ 
التمرين السادس : 

( حل  المسألة التالية :
- مجموع ما يملك إبراهيم وكمال هو 1840 درهما ، إذا كان ما يملكه إبراهيم يزيد عما يملكه كمال بمقدار 240 درهم .

( أوجد المبلغ الذي يملكه كل واحد منهما ؟ 
(أنشطة الهندسة :
التمرين الأول: 
(ارسم الزاوية 
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 قياسها 125° وحدد طبيعتها و أرسم منصفها. 
التمرين الثاني : 

(  أنشئ متوازي الأضلاع  EFGH بحيث :
EF= 6cm         و EH= 4cm       و FÊH = 70°

* أحسب قياس الزاوية   
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التمرين الثالث : 

 (أنشئ معينا  ABCD  بحيث :     BD= 8cm         و   AC = 6cm
* أحسب مساحة هذا المعين بالمتر المربع .

التمرين الرابع : 

 (أنشئ مثلث ABC متساوي الساقين في  Aحيث :
 AB= 5cm         و     30° =  
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      *  أحسب قياس الزاوية       
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التمرين الخامس : 
( حل  المسألة التالية :
- قطعة أرضية على شكل شبه منحرف ، قياس قاعدته الكبرى 50m وقياس قاعدته الصغرى 30m وقياس ارتفاعه 15m . 
أ- أحسب قياس مساحة القطعة الأرضية بــ(m2)   .
ب- أحسب بالدرهم الثمن الإجمالي لهذه القطعة الأرضية .إذا علمت أن ثمن المتر المربع الواحد 
هو 950 درهما .

التمرين السادس : 
( حل  المسألة التالية :
- مساحة قطعة أرضية على شكل مثلث هي 112 ,5 hm2  ، ما هو قياس قاعدته إذا علمت أن
 ارتفاعه  12,5 hm.
(أنشطة القياس :
التمرين الأول : 

 ( أحول إلى الوحدة المطلوبة:


       t 263,7 kg 495 hg = …………..…………………..……….……… q . 
95 m 320,5 cm  20,5  hm    = …………..…………………..……….……… m . 
128,5 m2  0,42 dam2   = …………..…………………..……….……… ha . 
60hl  - 254,10 dm3           = …………..…………………..……….……… dal . 
5h  35min  40s           = …………..…………………..……….……… s . 
التمرين الثاني  : 

( حل  المسألة التالية :
  -  حوض أسماك سعته  27000cm3  لكن ليس به إلا   5,25 l من الماء ، أراد صاحب الحوض ملأه إلى        حجمه . 
  * أحسب عدد اللترات التي يجب صبها في هذا الحوض .

     التمرين الثالث   : 

( حل  المسألة التالية :
- حديقة مستطيلة الشكل محيطها 480m وطولها ضعف عرضها ، حفر وسطها بئر شعاعه 8,5m وزرعت المساحة الباقية بالأعشاب .

  * أحسب مساحة الحديقة بــ m2 .

  * أحسب مساحة البئر بــ m2 .

  * أحسب المساحة المزروعة بالأعشاب  بــ m2 .
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المادة : رياضيات 


المستوى : السادس ابتدائي
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